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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO 
DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.############ 

####################Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois 
mil e dezessete, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício 
sede da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte e cinco minutos (14h25min) , realizou-se a Trigésima 
Quarta Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Nata lino Davi da Silva, 1º Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 09 Vereadores: Alexssandro Bussola, Chiara Ranieri 
Bassetto, Manoel Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin , Natalino 
Davi da Si lva, Ricardo Pelissaro Loquete , Roger Barude, Sérgio Brum e 
Teima Gobbi . O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo 
lido um versículo da Bíblia Sagrada . A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1º Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior fo i aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, foi realizada a leitura das seguintes 
correspondências: Ofício EXE nº 326/17, da Prefeitura Municipal , 
encaminhando cópia do Contrato nº 811 2/16, celebrado com Paulo 
Eduardo Tonon Garcia , e seu 1° Termo Aditivo; Ofício GP nº 2436/17 , do 
Prefeito Municipal, encaminhando cópia das informações exigidas pelo 
Inciso XXII , do Artigo 51 da Lei Orgânica do Município, referentes ao mês 
de agosto de 201 7; Ofício nº 224/17, da Secretaria Municipal de Economia 
e Finanças. encaminhando o Balancete Orçamentário do Município, 
concernente ao mês de julho; Ofício nº 225/17, da Secretaria Municipal de 
Economia e Finanças, informando o valor arrecadado referente à CIP -
Contribuição de Iluminação Pública do mês de agosto de 2017; Ofício 
SEDECON nº 309/17, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Econômico, Tu rismo e Renda , convidando a Presidência desta Casa a 
participar de Audiência Pública para discussão sobre propostas de fomento 
aos pequenos negócios e melhorias da legislação que rege o assunto; 
Ofício nº 019/17, do Vereador José Roberto Martins Segalla , comunicando 
sua ausência na Sessão Ordinária do dia 25 de setembro; Ofício 
DAL.SPL.VE nº 93/17, dos Vereadores Alexssandro Bussola e Benedito 
Roberto Meira, solicitando autorização para realização de Audiência 
Pública no dia 28 de setembro, às 14h, para discussão sobre o Plano de 
Resíduos Sólidos e os grandes geradores de lixo. Colocada em discussão 
e votação, a solicitação foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações; Ata 
de Audiência Pública sobre a instituição do "Setembro Verde" no 
Calendário Oficial do Município, por iniciativa do Vereador Fábio Sartori 
Manfrinato, rea lizada em 05 de outubro ; Ofício CI nº 06/17, da Controladoria 
Interna desta Câmara Municipal, solicitando autorização de viagem para 
participação no curso "O Controle Interno", em Bálsamo, no dia 27 de 
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setembro; Ofício Pres. nº 207/2017 - DAE, do Presidente do Conselho 
Administrativo , encaminhando cópia do 1° Termo e Aditamento ao 
Convênio nº 003/2016, visando o repasse de verbas do FTE ao Município; 
Ofício nº 4BPMl-1302/10/17, do Comandante do Quarto Batalhão de 
Polícia Militar do Interior, encaminhando a escala onde os policiais militares 
atuaram na Atividade Delegada no período de 01 a 15 de setembro; 
Comunicado nº CM 166023/2017, do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação, informando a liberação de recursos financeiros. Neste 
momento, foi lido o Ementário dos Processos que deram entrada na 
sessão: 195/17 - Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição do mês 
"Setembro Verde" no Calendário Oficial do Município, de autoria do 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato; 196/17 - Projeto de Lei nº 93/17 , que 
autoriza o Poder Executivo a alienar um imóvel de propriedade do 
Município de Bauru , de autoria do Prefeito Municipal; 197/17 - Projeto de 
Lei nº 94/17, que autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à 
Empresa PLASÚTIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA, de 
autoria do Prefeito Municipal. Foi feita a leitura do Ementário das Moções 
apresentadas na sessão: 094/17 - Moção de Aplauso à empresa Finch 
Soluções pela sua nova unidade em Bauru , de autoria de todos os 
Vereadores; 095/17 - Moção de Aplauso ao Programa Amor-Exigente pelo 
trabalho voluntário que desenvolve e pela dedicação prestada às famílias , 
de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila . Em Questão de Ordem, o 
Vereador Roger Barude solicitou que o Ementário das Indicações de nºs 
1838 a 1887 e dos Requerimentos de nºs 661 a 684 fossem dados como 
lidos. Colocada em discussão e votação, a solicitação do Vereador Roger 
Barude foi aprovada por unanimidade, sem manifestações e os referidos 
Ementários foram declarados como lidos. Em seguida, manifestaram-se no 
rol de Oradores Inscritos os Vereadores Benedito Roberto Meira , Chiara 
Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, 
Roger Barude, Manoel Afonso Losi la, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Natal ino Davi da Si lva, Ricardo Pelissaro Loquete, 
Teima Gobbi, Yasmim Nascimento e Alexssandro Bussola . Encerrado o rol 
de Oradores Inscritos, foi respeitado o Intervalo Regimental , às dezesseis 
horas e cinquenta e seis minutos (16h56min) . Reabertos os trabalhos às 
dezoito horas e onze minutos (18h11 min), foi feita a chamada para a 
verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 16 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri 
Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Ca rlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natal ino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento , ausente o Vereador José Roberto Martins Segalla. 
Passou-se em seguida à Ordem do Dia. Em Segunda Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos: 159/17 - Projeto de Lei nº 76/17, que 
revoga a Lei nº 5879, de 01 de março de 201 O (que autoriza o Executivo a 
destinar uma área de terreno a Empresa CACHOEIRA METAIS LTDA em 
regime de Concessão de Direito Real de Uso), de autoria do Prefeito 
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Municipal. Colocado em discussão e votação , foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 175/17 - Projeto de Lei nº 84/17, que 
autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa ANTEO 
OLIVATTO JU NIOR EIRELI - ME, em regime de Concessão de Direito Real 
de Uso, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 179/17 -
Projeto de Lei nº 86/17, que autoriza o Executivo a doar bens móveis de 
propriedade da Prefeitura Municipal de Bauru a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 186/17 - Projeto de Lei nº 90/17, que revoga a Lei nº 5076, 
de 29 de dezembro de 2003, que criou a Taxa de Serviço de Bombeiros e 
dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, fo i aprovado por unan imidade, sem manifestações; 
181/17 - Projeto de Resolução que dá nova redação à alínea "e" do item 
1.2 do artigo 4° da Resolução nº 441 , de 08 de junho de 2004, que reordena 
a estrutura organizacional da Câmara Municipal , define atribuições e dá 
outras providências (atribuições do Serviço de Atividades Auxiliares -
número de cópias de requerimentos e indicações) , de autoria da Mesa da 
Câmara. Colocado em discussão, manifestou-se o Vereador Alexssandro 
Bussola. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 176/17 -
Projeto de Lei que institui no Município de Bauru o "Dia Municipal do 
Triciclista", a ser comemorado no dia 12 de outubro, de autoria do Vereador 
Fábio Sartori Manfrinato. Colocado em discussão, manifestou-se o 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Em Primeira Discussão, foi apreciado o seguinte processo, 
cujo parecer foi pela normal tramitação da matéria: 178/17 - Projeto de Lei 
nº 85/17, que altera dispositivos da Lei nº 5558, de 1 O de março de 2008, 
que reestrutura o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência - COMUDE e dá outras providências, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão, manifestou-se o Vereador Fábio Sartori 
Manfrinato. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
Discussão Única, foi apreciada a seguinte moção: 093/17 - Moção de 
Aplauso à Associação Garra de Tigre de Kung Fu pelo seu bri lhante 
trabalho social e por levar o nome da cidade de Bauru em suas conquistas, 
de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Colocada em discussão 
e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a 
pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Marcos Antonio de Souza 
e Teima Gobbi . O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos : Dia 26 de 
setembro, terça-feira , às 15h, Audiência Pública solicitada pela Secretaria 
Municipal de Saúde, para Prestação de Contas referente ao 2º 
Quadrimestre de 2017; Dia 27 de setembro, quarta-feira , às 15h, Audiência 
Pública de iniciativa do Vereador Milton César de Souza Sardin , para 
discussão sobre Projeto de Lei que autoriza a Prefeitura a incluir, na 
Educação Infantil e Fundamental , Campanha de Conscientização das 
doenças causadas pelo uso excessivo da Internet; Dia 28 de setembro, 
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quinta-feira, às 09h, Audiência Pública da Comissão Interpartidária para dar 
cumprimento à Lei Complementar 101/2000; Dia 28 de setembro, quinta­
feira, às 14h, Audiência Pública de iniciativa dos Vereadores Alexssandro 
Bussola e Bened ito Roberto Meira, para discussão do Plano de Resíduos 
Sólidos e sobre os grandes geradores de lixo. Foi respeitado um minuto 
de silêncio em homenagem póstuma ao Senhor Dirceu Alamino, por 
solicitação do Vereador Milton César de Souza Sardin. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão 
às dezoito horas e quarenta e um minutos (18h41 min) do dia vinte e cinco 
de setembro de do·s mil e dezessete, ordenando fosse lavrada a presente 
ata que eu, 1° Sec etário, subscrevo e assino.####################### 
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